

飯山市役所 総務部 企画財政課 情報政策係

住所: 飯山市大字飯山1110-1

La: 0269-62-3111 (内線 396 / 394) Fax: 0269-62-5990

E-mail: kikaku@city.iiyama.nagano.jp

平成29年10月27日発信

報道関係者 各位

岡山公民館初の地域の歴史講演会を開催します

岡山公民館では、地域の歴史や暮らし、風土を後世に伝えることを目的に、「岡山公民館歴史講演会 岡山の風土とくらし」を開催します。

- (1) 期日 平成29年11月5日(日)13時30分~15時30分
- (2)会場 岡山地区活性化センター(岡山公民館)
- (3)対象 岡山地区住民の皆さん
- (4)講師 宮下健司さん(元長野県史常任編纂委員、現八十二文化財団理事)

講演内容 ○岡山の自然 (四季折々の風景)

- ○伝統文化(社寺)
- ○交通通信 (千曲川の通船)
- ○岡山地区の著名人(石油企業家など)

詳細は別紙をご覧ください。取材をよろしくお願いします。

<担当課>

飯山市 文化振興部 市民学習支援課

(課長) 佐藤 千明 (担当者) 常田 新吾

住 所: 飯山市大字飯山 1436-1

電話: 0269-62-3342 Fax: 0269-62-5940

電子メール: kouminkan @city.iiyama.nagano.jp

主催:岡山公民館

歴史講演会へのご案内

周出の間はくらじ

虫の音の美しい頃、皆さまにおかれましては益々のご清祥のこととお慶び申しあげます。

岡山公民館では<mark>岡山の郷土の</mark>歴史を後世に伝えていくべく、今後取り組んでいき たいと考えております。

つきましては、この機会に下記のとおり岡山の風土とくらしと題しまして講演会を 計画いたしましたので、多くの皆さまにご参集いただけますようご案内いたします。

平成29年11月5日(日)

午後1時30分~午後3時30分

金場岡山地区活性化センター

講 宮下 健司氏

(講演內容)

- ・岡山の自然(四雲折やの風景)
- ·伝統文化(社会)
- ・交通通信(千曲川の通船)
- ・岡山地区の語名人(石油企業家など)等

長野県東筑摩郡麻績村出身、元長野県史常任編纂委員、 元長野県立歴史館総合情 報課 長、現八十二文化財団理事。 主な著書は、『長野県史』『祈りの道一善光寺街道四百年』 等多数。以前に飯山市立第一中学校に勤務をされ、その間を含めて飯水の歴史・民俗・文化多方面にわたって調査・研究をされております。

お問い合わせ

各地区集落館長、専門部員または 岡山地区活性化センターまで TEL: 69-2010

FAX: 69-1800